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Câmara  Municipal  de  Estiva

“Vereador Olegário de Moura Leite”



    
ATA DA 18ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ESTIVA, ESTADO DE MINAS GERAIS LEGISLATURA 2014
Aos dezessete dias do mês de novembro do ano dois mil e quatorze, na Sala de Reuniões da Câmara Municipal de Estiva, às 19 horas, sob a Presidência do Vereador Willian Eduardo Pereira, foi realizada a décima oitava Reunião Ordinária da Legislatura 2014. Após ter verificado a presença dos Vereadores: Aparecido Bueno Brandão; Edson Silva Ramalho; Francisco Roberto de Almeida; José Roberto Pereira; Juliana Mota Ribeiro; Marcelo Moreira Lopes; Mirian Marques e Nair Pereira da Silva que assinaram a lista de presença, o Sr. Presidente declarou aberta a sessão, rogando pela proteção de Deus na realização dos trabalhos que ora se iniciavam. 1ª PARTE: EXPEDIENTE: Determinou o Sr. Presidente que fosse lida a ata da 11ª Reunião Extraordinária, realizada aos quatro dias do mês de novembro do corrente ano. Após a leitura, solicitou ao plenário que se manifestasse, não havendo ressalvas a registrar, declarou aprovada. CORRESPONDÊNCIAS DA CASA: Ofício nº 063 A/14 – encaminha Lei para sanção e Ofício nº 063/14 – Solicita informações ao Executivo Municipal. CORRESPONDÊNCIAS DO EXECUTIVO: Ofícios nº 116/14 – encaminha Lei sancionada; nº 117/14 – encaminha Projeto de Lei para votação em regime de urgência; nº 118/14 – solicita a retirada de pauta do Projeto de Lei nº 039/14 e nº 064/14 – responde a solicitação desta Casa. CORRESPONDÊNCIA EXTERNA: Ofícios do Ministério da Saúde, informando transferências de recursos; Ofício da Secretaria de Educação - faz solicitação; Convite para a formatura do Proerd e Convite para a Exposição de Quadros na Casa Noronha. TRIBUNA LIVRE: O Sr. Fábio Augusto Nogueira Noronha, disse que entrou em contato com o Sr. Tom Barbosa, um antigo morador de Estiva, que residiu no Município na década de oitenta, disse que convidou o mesmo para expor e comercializar suas obras em Estiva, também pediu o apoio da Câmara para viabilizar seu pleito, sugerindo que fosse cedido o espaço público desta Casa e que a Câmara adquirisse dois quadros com o retrato do Ver. Olegário Moura Leite que dá nome ao prédio. O Sr. Presidente em resposta disse ao Sr. Fábio que seu pleito será analisado e tão logo lhe será concedida uma resposta. Em seguida, fez uso da palavra o Sr. Diego Scutari, que após cumprimentar os presentes, apresentou denúncias sobre irregularidades insanáveis nos procedimentos licitatórios referentes aos eventos festivos realizados pelo município em parcerias com empresas privadas, em especial cobrou explicações sobre as despesas e receitas da festa do morango e sua forma de contratação, inclusive quanto a sua forma de patrocínio, também destacou as supostas irregularidades do procedimento licitatório na modalidade pregão destinada a contratação de empresa para realização das festividades do aniversário da cidade. O Sr. Diego Scutari respondeu os questionamentos apontados pelos vereadores que o interpelaram, por fim, deixou cópia do documento lido na secretaria desta Casa. A Vereadora Juliana disse que participou de uma reunião com o Vice-Prefeito e com o Secretário de Turismo e afirmou que seria publicada uma nota de esclarecimento pelo Executivo sobre a festa do aniversário da cidade. Em seguida prosseguiu fazendo a leitura da nota de esclarecimento, que segue anexa a esta Ata. Em ato contínuo, o Sr. Diego Scutari pediu novamente a palavra e também fez a leitura de um documento fundamentando as razões para a impugnação do edital de licitação que versa sobre a contratação de empresa para produção artística, promoção e auxilio na organização das festividades em comemoração ao aniversario de emancipação política de Estiva que também segue anexo a esta Ata. O Ver. Aparecido alegou que o ideal seria uma reunião na Prefeitura com os responsáveis para apurar a veracidade dos fatos apresentados. O Ver. Francisco Roberto disse que prefere manifestar sua opinião após análise da Assessoria Jurídica da Casa. O Sr. Presidente pediu cópia dos documentos apresentados pelo Sr. Diego e pela Vereadora Juliana para que se possa analisar o teor das denuncias apresentadas a fim de  tomar as providências cabíveis. O Ver. Marcelo manifestou seu apoio incondicional ao Sr. Diego, parabenizando-o pela coragem e participação ativa na sessão. Em ato contínuo, fez a leitura de um trecho do plano de governo da atual administração, que versa sobre as mudanças prometidas durante o pleito eleitoral, destacando que as ditas mudanças ficaram tão somente no papel, visto que até o momento nada foi feito. “O Vice-Prefeito deve envolver-se mais na Administração e o Prefeito, por sua vez, precisa ficar mais atento a sua gestão e aos seus Secretários. Passou à hora desta Administração, romper com as divisões internas e fazer acontecer às mudanças pregadas, pois em meio às irregularidades e divisões quem sempre sai perdendo é a população.” O Ver. Francisco Roberto fez uma indicação solicitando melhorias no Bairro Boa Vista, a saber: manutenção da estrada que liga a Rodovia Fernão Dias até a Vila do Cascalheiro; manutenção da Praça; manutenção na iluminação da praça; que fossem tomadas as providências necessárias quanto as condições de funcionamento do aterro controlado e que seja melhorada a distribuição de água do Bairro. O Ver. José Roberto falou sobre o descaso no atendimento médico do Bairro Córrego dos Mulatos, afirmando que o atendimento médico que vem ocorrendo, quando muito, apenas uma vez ao mês. Pontuou o Vereador: “Enquanto isso quem sofre é a população, pois às pessoas levantam de madrugada e ficam na fila para conseguir uma vaga para consultar. Gostaria de fazer um requerimento ao Executivo solicitando explicações quanto à carga horária do médico”. O Sr. Presidente submeteu o requerimento a votação plenária, sendo a matéria aprovada por unanimidade. O Ver. Marcelo explanou novamente sobre as dificuldades que o Ex- vereador, Sr. Jésus Ferreira, vem enfrentando quando necessita utilizar dos veículos da saúde para tratamento médico fora do Município. “O Sr. Jésus foi fazer radioterapia em Pouso Alegre e ficou quatro horas esperando a ambulância para transportá-lo de volta. Como se não bastasse,  precisou retornar para casa numa ambulância pequena e lotada. Isso já não é a primeira  vez que ocorre.  É um verdadeiro descaso com um funcionário que trabalhou a tanto tempo na Prefeitura. Já pedimos prioridade neste caso, dado as suas necessidades especiais, mas até o momento nada foi feito.” Em continuidade, o Ver. Marcelo tratou de vários assuntos, a saber: 1) sobre os veículos do Executivo que não estão assegurados: “Este fato é de suma relevância, pois entre os veículos incluem-se ônibus escolares e veículos da saúde, daí a necessidade e importância do seguro”; 2) Farmácia Popular: “Houve um comentário de que os Vereadores estariam barrando a compra de medicamentos para distribuição gratuita. Na ata da Reunião do Conselho Municipal de Saúde, foi consignada a declaração da Secretaria Municipal de Saúde de que não haviam sido comprados os medicamentos básicos por falta de saldo orçamentário. Submeto a apreciação do plenário um requerimento solicitando a prestação de contas dos gastos na Saúde e também da Festa do Morango para análise desta Casa”; (Os requerimentos foram postos em votação, sendo aprovados por unanimidade) 3) Telecentro: “Gostaria que fosse oficiado o Sr. Agenor indagando porque o telecentro até hoje não está funcionando, pois uma funcionária me procurou dizendo que não tem sequer internet instalada no local”; 4) Atraso no pagamento dos funcionários do Executivo: “Ao verificar as publicações no portal da transparência vocês verão que os pagamentos dos funcionários estão atrasados, enquanto que os pagamentos relativos às festas foram feitos com pontualidade. A população culpa Câmara por tentar atrasar os pagamentos dos funcionários do Executivo, mas quero deixar claro que esta Casa é responsável somente pelas contas do Poder Legislativo. Daí a importância da participação ativa nas sessões legislativas para se interar dos assuntos aqui tratados e bem conhecer o trabalho e a real função dos Vereadores”; 5) Falta de água: “Em uma reunião com o Ver. Francisco Roberto, ele me mostrou uma Lei que trata de multa para as pessoas que estão desperdiçando água. Vamos analisar este projeto e tão breve pretendemos trazer a proposta para aplicação da Câmara”. Em seguida, o Sr. Presidente solicitou que fosse  oficiado o Executivo Municipal a cerca do Convênio firmado com o Governo de Minas, conforme veiculado na campanha  eleitoral para Deputado estadual e Federal, que contemplava a construção de um poço de captação de água subterrânea a fim de assegurar o abastecimento do Bairro Boa Vista. Também convidou os parlamentares da Casa para participarem de uma reunião, no dia 24 de novembro, no plenário da Câmara Municipal, a fim de discutir com os estudantes universitários o Projeto de Lei em tramitação, que regulamenta o transporte de estudantes de ensino superior, cursos técnicos profissionalizantes e capacitação profissional. “Peço também que seja oficiado o Poder Executivo para prestar informações a cerca das medidas adotadas com o fito de coibir os atos de vandalismo que estão ocorrendo na cidade. Igrejas, prédios públicos e residências estão sendo alvo de pichações, sem contar as lixeiras, os bancos e globos de luz da praça que também sofrem com as depredações. Temos que agir com mais rigor, fiscalizar e, se for o caso, punir, pois o nosso patrimônio está sendo destruído por uma prática criminosa e inconseqüente. Gostaria também que fosse remetido outro ofício ao Executivo, indagando quais as medidas que estão sendo adotadas para a garantia do equilíbrio nas contas públicas. INDICAÇÕES: nº 042/14 do Ver. Aparecido – solicita a colocação de lixeiras nos seguintes bairros: Taperas e Ribeirão das Pedras; nº 047 e 048/14 ambas do Ver. Marcelo – solicita o conserto da rede de esgoto a céu aberto no Bairro Cascalheiro, Boa Vista e que seja providenciado o conserto do corrimão da ponte em sentido do bairro Boa Vista, bem como a limpeza do matagal ao redor da mesma. REQUERIMENTOS: nº 001/14 do Sr. Vanderlei Pereira dos Reis, requer cópia de documento; nº 027, 028 e 029/14 – dos senhores: Fábio Augusto Nogueira de Noronha; Diego Scutari e Beatriz Santos Moreira, todos requerendo tribuna livre. Os requerimentos foram deferidos pelo Sr. Presidente. A Sra. Beatriz Santos Moreira, não compareceu a sessão.  PROJETOS: Foi lido o Parecer do Projeto de Lei nº 038/14 – Altera Lei 1.377/14 – dispõe sobre as diretrizes para elaboração da LOA de 2015. O projeto recebeu Parecer favorável das Comissões competentes. Após votação, concluiu-se que o Parecer foi aprovado por unanimidade. Ato contínuo, o Sr. Presidente consultou o plenário quanto a votação e discussão em turno único do referido projeto. Os vereadores foram unânimes pela votação em turno único. Em continuidade, foi colocado em única votação o Projeto supracitado, que foi aprovado por unanimidade. Após, foi lida e posta em votação à redação final da Lei nº 1.398/14 – Altera Lei 1377/14 – dispõe sobre as diretrizes para elaboração da LOA de 2015, que foi aprovada por unanimidade. Em prosseguimento aos trabalhos, foram apresentados os Projetos de Lei: nº 042/14 – Autoriza Abertura de Crédito Suplementar e dá outras providências; nº 043/14 – Altera a Lei 985/2001 e o Anexo II da Lei 986/2001 e dá outras providências; nº 044/14 – Autoriza Abertura de Crédito Suplementar e dá outras providências; nº 045/14 - Autoriza Abertura de Crédito Suplementar e dá outras providências e nº 046/14 – Altera a Lei Municipal nº 1360, de 02 de dezembro de 2013, que dispõe sobre o Plano Plurianual para o período de 2014 a 2017. Todos os projetos foram encaminhados para as Comissões competentes para posterior apreciação em plenário. Finalizando os trabalhos, o Sr. Presidente convocou os Srs. Vereadores para a 19ª Reunião Ordinária, que realizar-se-á às 19h do dia 1 de dezembro de 2014. Em seguida, determinou que se lavrasse a presente Ata, que após lida e aprovada, segue devidamente assinada. Estiva, 17 de novembro de 2014.
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